

ПРЕСС-РЕЛИЗ
30.04.2008

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛ» сообщает, что Коллегия Палаты по патентным спорам Федеральной службы по интеллектуальной собственности, патентам и товарным знакам (Роспатент) признала полностью недействительной правовую охрану товарных знаков «LUXOIL» и товарного знака «ЛЮКСОЙЛ».

Кроме этого, Высший Арбитражный Суд Российской Федерации установил, что товарный знак «LUXOIL» ассоциируется потребителями в целом с товарными знаками, зарегистрированными на имя ОАО «ЛУКОЙЛ» и сходен с ними до степени смешения.